(XMET) О корпоративном действии "Внеочередное общее собрание" с ценными бумагами эмитента МКПАО "ТКС Холдинг" ИНН 2540283195 (акция 1-01-16784-А / ISIN RU000A107UL4)

Реквизиты корпоративного действия				
Референс корпоративного действия	904251			
Код типа корпоративного действия	XMET			
Тип корпоративного действия	Внеочередное общее собрание			
Дата КД (план.)	08 мая 2024 г.			
Дата фиксации	15 апреля 2024 г.			
Форма проведения собрания	Заочная			

Информация о ценных бумагах							
Референс КД по ценной бумаге	Эмитент	Регистрацион ный номер	Дата регистра ции	Категория	Депозитар ный код выпуска	ISIN	Реестродержа тель
174	Междунаро дная компания публичное акционерно е общество "ТКС Холдинг"	1-01-16784-A	08 февраля 2024 г.	акции обыкновен ные	RU000A107 UL4		AO "HPK - P.O.C.T."

Голосование					
Дата и время окончания приема инструкций для участия в собрании, установленные НКО АО НРД	07 мая 2024 г. 19:59 МСК				
Дата и время окончания приема бюллетеней для голосования/инструкций для участия в собрании, установленные эмитентом	07 мая 2024 г.				
Код варианта голосования	CFOR 3a				
Код варианта голосования	CAGS Против				
Код варианта голосования	ABST Воздержаться				
Методы голосования					
Адрес НКО АО НРД для направления инструкций для участия в собрании	NDC000000000				

Голосование					
Адрес SWIFT НКО АО НРД для направления инструкций для участия в собрании	NADCRUMM				
Адрес сайта в сети "Интернет", на котором может быть заполнена электронная форма бюллетеней	https://lk.rrost.ru/.				

Повестка

- 1. Об определении количества, номинальной стоимости, категории (типа) объявленных акций МКПАО «ТКС Холдинг» и прав, предоставляемых этими акциями.
- 2. О внесении изменений и дополнений в устав МКПАО «ТКС Холдинг».
- 3. Об увеличении уставного капитала МКПАО «ТКС Холдинг» путем размещения дополнительных акций посредством закрытой подписки.